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DORIN ALICU (1948-2013) 

Unul din cei mai apropiaţi colaboratori ai marelui profesor Hadrian Daicoviciu s-a stins din 
viaţă pe 27 iulie 2013 la Ulpia Traiana Sarmizegetusa în plină campanie arheologică. 

Dorin Alicu s-a născut la 12 octombrie 1948, în satul Râu Bărbat din comuna Pui, judeţul 
Hunedoara. A absolvit Facultatea de Istorie a Universităţii „Babeş-Bolyai" din Cluj-Napoca în 
anul 1972 fiind repartizat ca arheolog la Muzeul Orăşenesc de Etnografie şi Istorie Locală din 
Caransebeş, judeţul Caraş-Severin. La Muzeul din Caransebeş nu lucrează decât până în toamna 
anului 1972 când este adus la Muzeul Naţional de Istorie al Transilvaniei din Cluj-Napoca de 
către Academicianul Constantin Daicoviciu, care îl include în colectivul de cercetare al şantie
rului arheologic Ulpia Traiana Sarmizegetusa alături de Hadrian Daicoviciu, Constantin Pop şi 
Ioan Piso. 

La Muzeul Naţional de Istorie a Transilvaniei a parcurs toate treptele profesionale, de la 
muzeograf la şef de secţie între anii 1983-1989, 1993-2013 şi director adjunct între anii 1993-
1997. Şi-a susţinut teza de doctorat în anul 1997 cu tema Arhitectura romană în Dacia Superior. 
Amfiteatrele, cu specială privire la amfiteatrul de la Ulpia Traiana Sarmizegetusa. De-a lun
gul anilor a efectuat cercetări pe şantierele arheologice de la Chinteni (jud. Cluj), Micia (jud. 
Hunedoara), dar mai ales la Ulpia Traiana Sarmizegetusa, fosta capitală a Daciei romane, unde 
şi-a cumpărat o casă la ţară şi unde ar fi vrut să trăiască la bătrâneţe. 
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A fost un mare arheolog care a ştiut permanent ce să caute şi unde. În anul 1985 m-a pre
luat ca student la Ulpia Traiana Sarmizegetusa, îndrumându-mă la cercetările efectutae în zona 
templelor. 

A răzbit cu tărie tuturor valurilor vieţii şi a ajuns un învingător chiar dacă nu se poate 
bucura de pensionare, unde ar fi vrut să fie alături de arheologi şi colaboratori la Ulpia Traiana 
Sarmizegetusa 

Sit tibi terra levis 
Adrian Ardeţ 
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